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ATA DA DÉCIMA OITAVA (18ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 
QUARTO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, 
realizada às Vinte (20h00) do dia Dezessete (17) do Mês de Junho (06) 

do Ano de Dois Mil e Vinte Quatro (2024). Reuniram-se na Câmara 
Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência do 

Vereador PEDRO ALBERTO ARRIGO, sendo secretariado pelos 
vereadores ANTONIO ZANGALLI e VALDECI RIBEIRO DE MAIA 

ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os 
Vereadores EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GEOVANI ALVES 

TEIXEIRA, LUCIMARA DAMACENO CACILHA TEODORO, NELSON 

MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA e SABRINA YAMAJI 
ARRUDA. O Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo iniciou desejando 

boa noite a todos os vereadores, funcionários e aos que assistem pelo 
facebook. Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo 

Secretário e havendo número legal para a constituição do quórum, o 
Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, convidou o 

vereador Edmar Silva de Figueredo para fazer a leitura de um texto 
bíblico, sendo lido Salmo 1:1. Dando continuidade, passou para o 

PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária 
em discussão, como ninguém quis discutir, a ata foi colocada em 

votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos integrantes 
da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e 

Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei de 
Iniciativa do Poder Legislativo nº 003/2024 de autoria do 

vereador Valdeci Ribeiro de Maia. Assunto: Institui acesso gratuito aos 

parques de diversões contratados para as festividades em alusão ao 
aniversário de emancipação do município para crianças de até 12 

(doze) anos de idade, comprovadamente moradoras de Quinta do Sol, 
e de famílias qualificadas como portadoras de baixa renda. Projeto de 

Lei Complementar de Iniciativa do Poder Legislativo nº 
001/2024 de autoria do vereador Oscar Pereira da Silva. Assunto: 

Altera dispositivos da Lei Complementar 0024/2020 do Município de 
Quinta do Sol. Indicação Legislativa nº 004/2024 de autoria do 

Geovani Alves Teixeira. Assunto: Indica ao Poder Executivo, que 
encaminhe a essa casa de leis, Projeto de lei transforma cargo auxiliar 

de enfermagem em técnico de enfermagem. Indicação nº 048/2024 
de autoria do vereador Valdeci Ribeiro de Maia. Assunto: Indica ao 

Poder Executivo Municipal reparo e pintura do muro do CMEI. Em 
seguida, o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo passou para o 

GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse 
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fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, fazendo 
uso a vereadora Sabrina Yamaji Arruda desejou boa noite a todos. 

Enalteceu a primeira festa junina festa que aconteceu na comunidade 
Irapuã, agradeceu a todos que participaram e, mais uma vez, 

enalteceu os organizadores, por quem esteve presente pode observar 
a organização. Comentou que neste sábado, dia 22, acontecerá a festa 

junina no acampamento Catarina, e repassou o convite a todos. 
Comentou que no último domingo aconteceu o encontro interestadual 

da capoeira, na cidade de Jaguapitã, e em nome da professora Aline e 
da graduada “Felina” agradeceu todos que confiaram em seu trabalho, 

principalmente pelo apoio da prefeitura, que forneceu transporte e 

lanche para as crianças, que levaram o nome de Quinta do Sol e todas 
chegaram ao pódio. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Edmar Silva de Figueredo desejou boa noite a todos. Disse que foi 
procurado por alguns moradores referente à indicação 011/2023 do 

vereador Valdeci que pedia que o setor competente viabilizasse a 
construção de galerias na rua Via Marte com a rua Titânio. Parabenizou 

o vereador pela indicação e pediu que a administração viabilizasse essa 
construção. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci 

Ribeiro de Maia desejou boa noite a todos. Contou que seu filho se 
formou nesta semana, que foi uma emoção ver seu filho de “boia fria” 

à doutor. Contou sobre o esforço de seu filho para se formar e sobre 
uma pessoa que o criticou, dizendo para essa pessoa que, de agora em 

diante, terá que chamar seu filho de Dr. Bruno. Incentivou os pais que 
incentivem seus filhos independente do seu poder aquisitivo. 

Agradeceu Dr. Silvio por todo apoio e instrução que deu à seu filho. A 

palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, passou-se para 
a ORDEM DO DIA: Colocando em primeira discussão o Projeto de 

Lei de Iniciativa do Poder Legislativo nº 003/2024 a palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia pediu o apoio 

dos demais vereadores e relembrou quando fez o projeto de lei que 
proíbe vendas de brinquedos infantis nas festas, projeto que foi vetado 

pelo prefeito e teve o veto quebrado nesta casa de leis, tornando-se 
lei. Explicou que com esse novo projeto proíbe todas as cobranças de 

ingressos para brinquedos infantis, dizendo que o ingresso precisa ser 
gratuito para todas as pessoas incluídas no bolsa família, CadÚnico ou 

cadastrado em programas do governo. Disse que fez esse projeto em 
respeito às mães, que não tem condições de ir até uma festa e deixar 

seu filho se divertir. Disse que se podem pagar até trezentos mil em 
uma banda que toca por uma hora e meia, também podem ter um 

parque gratuito para a população de baixa renda. Pediu que o prefeito 
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olhe com carinho e sancione esse projeto. Neste momento o vereador 
Nelson Malagutti pediu uma parte da palavra, que foi cedida, então 

desejou boa noite a todos e parabenizou o projeto. Após, questionou 
se existem normas no projeto regulamentando horário e formas para 

as crianças utilizarem o brinquedo. De volta com a palavra o vereador 
Valdeci Ribeiro de Maia pediu que o vereador Nelson leia o projeto. 

A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, o projeto foi 
colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 

Encaminhando o Projeto de Lei Complementar de Iniciativa do 
Poder Legislativo nº 001/2024 para as comissões responsáveis 

exalarem seus pareceres. Colocando em discussão a Indicação 

Legislativa nº 004/2024 a palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador indicante Geovani Alves Teixeira desejou boa noite á todos 

e explicou que fez essa indicação à pedido das meninas da saúde. Disse 
que o município de Porecatu, por iniciativa do executivo, enviou um 

projeto alterando o cargo de auxiliar para técnico. Após, fez a leitura 
da indicação. Pediu que o prefeito olhe com carinho a indicação e pediu 

apoio dos demais vereadores. A palavra ficou livre, como mais ninguém 
quis fazer uso, a indicação legislativa foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 
048/2024 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante 

Valdeci Ribeiro de Maia disse que está sempre na creche e pediu 
atenção ao prefeito, para que faça manutenção na pintura e na 

estrutura do muro, que está “abrindo”. Aproveitou para elogiar o 
trabalho de toda a equipe do CMEI. A palavra ficou livre, como mais 

ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos. Não havendo mais matérias para deliberação, 
passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo 
deu total apoio à todas as indicações e projetos dos colegas, 

parabenizando e comentando uma por uma. Desejou boa noite a todos 
que acompanharam seus trabalhos. A palavra ficou livre, fazendo uso 

o vereador Nelson Malagutti agradeceu pela festa da Irapuã, pela 
quadrilha e pelo pessoal que assumiu a presidência. Agradeceu o 

responsável pelas obras na prefeitura, Sr. Monga, que fez um belo 
trabalho de manutenção. Desejou boa noite a todos. A palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira agradeceu as 
meninas da saúde pela presença e aos colegas vereadores por terem 

aprovado sua indicação. Elogiou a enfermeira Dercília e desejou 
pêsames à família da Sra. Ivone Raimundo Candido. Relembrou que 

na sessão passada foi comentado sobre a estrada do acampamento 
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Catarina, dizendo que o responsável Monga foi lá e fez um ótimo 
trabalho. Parabenizou o pessoal da Irapuã pela festa. Agradeceu todos 

que acompanharam a sessão. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Valdeci Ribeiro de Maia disse que comentou sobre a 

estrada do acampamento semana passada e que a verdade precisa ser 
dita, que não é de pedir e sim de cobrar. Disse que fez a indicação 

daquela estrada quando a situação estava precária, que fizeram um 
trabalho, mas que não foi um bom trabalho, pois em poucos dias ficou 

ruim. Disse que aquela situação era um desrespeito, pois não tinha 
como se locomover naquele trecho. Parabenizou pelo serviço que 

fizeram tão rápido após sua cobrança. Comentou sobre seus projetos 

na área saúde, tanto os que já foram executados quanto os que serão, 
aproveitando para dizer que o setor é orgulho na cidade e também na 

região. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira 
da Silva desejou boa noite a todos e agradeceu à presença das 

visitantes que trabalham na saúde. A palavra ficou livre, como mais 
ninguém quis fazer uso, o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo deu 

apoio à indicação do vereador Geovani e ao vereador Valdeci. Repassou 
a todos o convite para a festa junina da comunidade Catarina. 

Parabenizou sua comunidade, Irapuã, pela festa junina realizada no 
último sábado. Se emocionou contanto que é nascido e criado na 

comunidade, então tem o prazer de dizer que foi uma belíssima festa, 
todos muito bem atendidos. Desejou uma boa noite a todos e em 

seguida, declarou encerrada a sessão e para constar lavrou-se a 
presente ata que será assinada quando lida, discutida e for aprovada.  


